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Реалії-символи французької лінгвокультури   
 

(к. філол. н., доцент Коккіна Л. Р.) 

 

Метою навчальної дисципліни є надання основної інформації про 

символи та реалії Франції, в синхронічному та діахронічному аспектах, як 

доповнення до дисципліни «Лінгвокраїнознавство Франції», або як окрема 

дисципліна для тих, хто прагне розширити світогляд та сформувати 

країнознавчу орієнтацію й правильну спрямованість в оцінці фактів дійсності 

Франції, шляхом вдосконалення вокубуляру в галузі країнознавчої тематики. 

Курс надає змогу навчитися трактувати події та явища у французькому 

суспільстві, завдяки опрацюванню автентичних матеріалів, дотичних 

пропонованих тем.  

Мова викладання: французька 

 
 

Комунікативні стратегії усного мовлення 
 

(д. пед. н., професор Князян М. О., к.філол.н., доцент Млинчик А. В.) 

 

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні навичок мовленнєвих 

дій, спрямованих на вирішення конкретних комунікативних завдань і 

досягнення певних прагматичних цілей. Курс спрямовано на формування 

уміння продукувати діалоги різних функціональних типів залежно від 

конкретних комунікативних ситуацій; уміння починати діалог і реагувати на 

репліку співрозмовника;  уміння підтримувати розмову і стимулювати 

співрозмовника до висловлювання, виражаючи свою зацікавленість за 

допомогою реплік оцінювального характеру.  

Мова викладання: французька 

 
 

Асиміляція граматичної компетентності  

в контексті спонтанного мовлення  
 

(к. філол. н., доцент Телецька Т. В.) 

 

Метою навчальної дисципліни є формування граматичної компетентності, 

тобто здатності до коректного граматичного оформлення усних і писемних 

висловлювань, а також розуміння граматичного оформлення мовлення інших. 

Курс спрямовано на оволодіння граматичними знаннями (значення і форми), 

граматичними рецептивними та репродуктивними навичками мовлення, а 

також граматичною усвідомленістю, тобто здатністю реєструвати й 

розпізнавати граматичні явища в усному і писемному мовленні, їхні 

особливості та закономірності утворення та функціонування.  

Мови викладання: французька, українська 


